

«ایران» ابعاد حکم رئیس جمهوری برای رئیس ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور را بررسی می کند

اینترنت؛ زیرساخت توسعه و زندگی

گفت‌وگو با رئیس اتحادیه کسب و کارهای مجازی و معاون اتاق اصناف: اینترنت پایدار؛ مطالبه کسب و کارها

فعالان حوزه تجارت الکترونیک و اقتصاد دیجیتال: افت ۴۰ درصدی فروش کسب و کارهای آنلاین

۱۳ ۷ ۳



دیدار روحیه بخشی قبل از عزیمت به آمریکا

پزشکیان در کمپ تیم ملی فوتبال: ملت ایران از فرزندان پرتلاش خود حمایت می کند

فرزندان شان با تمام توان، غیرت، انضباط و صداقت برای نام ایران می جنگند.
پزشکیان افزود: «پیروزی، شیرین و ارزشمند است، اما حتی در صورت ناکامی نیز آنچه ماندگار خواهد بود، روحیه جنگندگی، شرافت در رقابت و حفظ عزت ملی است. شکست در میدانی ورزشی پایان راه نیست؛ آغاز تجربه‌ای تازه برای برخاستن، قوی‌تر شدن و ادامه مسیر است.»
رئیس جمهوری با تأکید بر حمایت کامل دولت از تیم ملی خاطرنشان کرد: «دولت، خود را موظف می‌داند همه ظرفیت‌های لازم را برای آرامش، تمرکز و موفقیت فرزندان این سرزمین فراهم کند. شما با صداقت، غیرت و ایمان در میدان حاضر شوید؛ ما نیز با همه توان در کنار شما خواهیم بود.»
پزشکیان برای ملی پوشان فوتبال کشورمان آرزوی موفقیت کرد و گفت: «امیدواریم با اقتدار، انسجام و روحیه‌ای الهام‌بخش راهی این رقابت‌ها شوید، با عزت و سربلندی بازگردید و بار دیگر پرچم پرافتخار ایران را در برابر دیدگان جهانیان به اهتزاز درآورید.»

در این مراسم، پیراهن شماره ۱۲ تیم ملی فوتبال جمهوری اسلامی ایران به مسعود پزشکیان اهدا شد.
پیش از سخنان رئیس جمهوری، احمد دنیالی وزیر ورزش و جوانان، ضمن قدرانی از حضور روحیه‌بخش رئیس جمهوری در جمع ملی پوشان، گزارشی از روند آماده‌سازی تیم ملی و شرایط حاکم بر اردوهای اخیر ارائه کرد.
وی با اشاره به برخی فئاسازی‌های رسانه‌ای و سیاسی علیه تیم ملی فوتبال ایران در آستانه رقابت‌های جام جهانی گفت: «با وجود فشارهای رسانه‌ای و فئاسازی‌های سیاسی، اردوهای آماده‌سازی تیم ملی در فضایی حرفه‌ای و منسجم برگزار شد و امروز روحیه‌ای کمنظیر از همدلی، انگیزه و مسئولیت‌پذیری در میان بازیکنان و اعضای کادر فنی شکل گرفته است.»
وزیر ورزش و جوانان افزود: «بازیکنان تیم ملی هم‌قسم شده‌اند تا با تمام وجود برای عزت، اعتبار و سربلندی ایران اسلامی در میدان حاضر شوند و اتفاقات ماه‌های اخیر، عزم آنان را برای دفاع از نام ایران راسخ‌تر کرده است.»

خدمت به مردم، کاهش رنج‌ها و حرکت در مسیر عزت و پیشرفت ایران اسلامی گام برمی‌داریم.»
رئیس جمهوری در ادامه، با تبیین رویکرد دولت نسبت به عدالت اجتماعی، کرامت انسانی و وحدت ملی، خاطرنشان کرد: «در باور ما، هیچ انسان و هیچ قشری بر دیگری برتری ذاتی ندارد. قومیت، زبان، جنسیت، مذهب و سلیقه سیاسی، مبنای امتیاز نیست؛ بلکه معیار برتری، میزان مسئولیت‌پذیری، پاکدستی، کارآمدی و خدمت صادقانه به مردم است.»
پزشکیان با تأکید بر اینکه برداشت ما از تقوا، صرفاً یک مفهوم فردی و عبادی نیست، افزود: «تقوا در حکمرانی، یعنی تصمیم درست، اقدام به‌هنگام، پرهیز از خطا، رعایت عدالت و حرکت در مسیر منافع ملی. هر فرد، مجموعه‌ای نهاده‌ای که مسئولیت خود را دقیق‌تر، سالم‌تر و مؤثرتر انجام دهد، در حقیقت به کشور خدمت بزرگ‌تری کرده است.»

رئیس جمهوری با تأکید بر ضرورت حفظ همبستگی اجتماعی و انسجام ملی تصریح کرد: «آرزوی ما، ایرانی مقتدر، آرام، متحد و برخوردار از همزیستی عزتمندانه همه سلاقی و نگاه‌ها در کنار یکدیگر است. دشمنان ملت ایران دقیقاً از همین انسجام، همدلی و ظرفیت بزرگ ملی واهمه دارند و همواره تلاش کرده‌اند با ایجاد شکاف، ناامیدی و اختلاف، مسیر پیشرفت کشور را مختل کنند.»

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به برخی مشکلات و مطالبات داخلی تصریح کرد: «ما منکر ضعف‌ها، کاستی‌ها و گلیه‌های مردم نیستیم و دولت خود را موظف به شنیدن، اصلاح و پاسخگویی می‌داند؛ اما در عین حال، ملت ایران به خوبی تشخیص می‌دهد که ادعاهای دلسوزانه دشمنان برای مردم ایران، فاقد صداقت و مبتنی بر اهداف سیاسی و سلطه‌طلبانه است و آنها خواب تسلیم شدن و سرخم کردن ملت ایران را ببینند.»

رئیس جمهوری خطاب به بازیکنان تیم ملی فوتبال کشورمان نیز گفت: «شما امروز تنها یک تیم ورزشی نیستید؛ بلکه نمایندگان امید، اراده، غرور و وحدت ملت ایران در صحنه‌ای جهانی هستید. مردم زمانی احساس افتخار می‌کنند که ببینند

رئیس جمهوری مسعود پزشکیان، در آستانه اعزام تیم ملی فوتبال کشورمان به رقابت‌های جام جهانی، با حضور در کمپ تیم‌های ملی، ضمن دیدار با بازیکنان، کادر فنی و مسئولان فدراسیون فوتبال، بر ضرورت تلاش، انسجام ملی و نمایش عزت و اقتدار ملت ایران در آوردگاه جهانی تأکید کرد.
در آستانه اعزام تیم ملی فوتبال کشورمان به رقابت‌های جام جهانی، مسعود پزشکیان عصر دیروز با حضور در کمپ تیم‌های ملی فوتبال، از نزدیک در جریان آخرین روند آماده‌سازی ملی پوشان کشورمان قرار گرفت.

در این بازدید، رئیس جمهوری ضمن گفت‌وگویی صمیمانه با مسئولان فدراسیون فوتبال، اعضای کادر فنی، مربیان و بازیکنان تیم ملی، بر ضرورت حفظ انسجام، روحیه ملی و نمایش چهره‌ای مقتدر، اخلاق مدار و امیدآفرین از ملت ایران در آوردگاه جهانی تأکید کرد.

حضور رئیس جمهوری در جمع ملی پوشان، با استقبال گرم بازیکنان و اعضای کادر فنی همراه شد و پزشکیان در بخش‌های مختلف کمپ، ضمن بازدید از امکانات و روند آماده‌سازی تیم، در جریان برنامه‌های فنی، شرایط جسمانی بازیکنان، اردوهای تدارکاتی و برنامه‌ریزی‌های پیش روی تیم ملی قرار گرفت.

رئیس جمهوری در سخنانی در جمع اعضای تیم ملی فوتبال کشورمان، با اشاره به جایگاه ورزش به‌ویژه فوتبال در تقویت سرمایه اجتماعی، انسجام ملی و ارتقای غرور عمومی، اظهار کرد: «آنچه برای ما اهمیت دارد، مجاهدت صادقانه، تلاش مسئولانه و به‌کارگیری همه ظرفیت‌ها برای سربلندی ایران عزیز است. نتیجه، محصول اراده، تدبیر، تلاش و البته مشیت الهی خواهد بود؛ اما آنچه ملت ایران از فرزندان خود انتظار دارد، ایستادن شرافتمندانه و جنگیدن با همه توان در میدان رقابت است.»

پزشکیان با تأکید بر اینکه موفقیت‌های بزرگ، حاصل پیوند اراده انسانی با ایمان و توکل است، بخشی از تجربیات شخصی و مسیر زندگی خود را یادآور شد و گفت: «در تمام مقاطع زندگی، آنچه انسان را از دشواری‌ها عبور می‌دهد، امید، تلاش بی‌وقفه و اتکال به خداوند متعال است. امروز نیز در مسئولیت خطیر ریاست جمهوری، نه در پی نام و جایگاه، بلکه صرفاً با هدف

ارزیابی زمین لرزه سه‌شنبه شب تهران در گفت‌وگو با رئیس سازمان مدیریت بحران و یک استاد پژوهشگاه زلزله‌شناسی

مردم نگران نباشند اما زنگ خطرها را جدی بگیرید

گزارش میدانی خبرنگار «ایران» از مردم پردیس که شب را در خیابان گذراندند

۶

ایران در اجلاس وزرای خارجه کشورهای عضو بریکس در هند مدیریت فضای دیپلماتیک در میان قدرت‌های نوظهور را دنبال می‌کند

بریکس سکوی نقش‌آفرینی تهران در «رقابت روایت‌ها»

۴

به مناسبت چهلمین روز خاکسپاری شهید سیهید موسوی
عملکرد رئیس ارتشی ستاد کل نیروهای مسلح بررسی شد

معمار نیروهای مسلح نوین

۲

محمد کشتی‌دار، معاون دانشکده علوم ورزشی دانشگاه فردوسی مشهد در گفت‌وگو با «ایران»:

رسانه دستگاه تولید اسطوره در جامعه مدرن است

۱۳

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در مراسم «شاهنامه و هویت ایرانی» عنوان کرد

صیانت رهبر شهید از آرامگاه فردوسی

نقل شده است. رهبر شهید انقلاب معتقد بود که فردوسی، زبانی محکم و استوار دارد و به راستی می‌توان او را پدر زبان فارسی دانست.»
صالحی در شرح جایگاه ادبی فردوسی به فرموده‌ای از رهبر شهید اشاره کرد و گفت: «ویژگی دیگری که رهبر شهید انقلاب برای فردوسی برمی‌شمارند، جایگاه حکمی اوست. ایشان می‌فرمایند که در سرزمین شعر، یعنی ایران، شاعران فراوانی داشته‌اند؛ هزاران شاعر در طول تاریخ اما کمتر شاعری را می‌توان یافت که نامش با عنوان «حکیم» همراه شده باشد؛ همچون حکیم فردوسی. ویژگی مهم دیگری که رهبر شهید انقلاب برای فردوسی بیان می‌کنند، جایگاه اجتماعی اوست. ایشان می‌پرسند که در کدام خانه، در کدام ده و در کدام

گروه کتاب: در آستانه بیست‌وپنجم اردیبهشت، روز پاسداشت زبان فارسی و بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، عصر چهارشنبه جمعی از چهره‌های فرهنگ و ادب در تالار وحدت گرد هم آمدند تا در آیین «شاهنامه و هویت ایرانی» از جایگاه شاهنامه در حفظ هویت فرهنگی و پیوند تاریخی ایرانیان سخن بگویند. در این مراسم، سیدعباس صالحی وزیر، فرهنگ و ارشاد اسلامی؛ اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه؛ حجت‌الله ایوبی، مشاور وزیر میراث فرهنگی؛ محسن جوادی، معاون فرهنگی؛ مهدی شفیع، معاون هنری؛ آزاده نظربلند، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور و سفرای خارجی حضور داشتند.

نقش بنیادین فردوسی در حفظ وحدت

در این مراسم وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به جایگاه فردوسی و شاهنامه در ایران گفت: «در سرزمین ایران همواره زبان‌ها، لهجه‌ها و گویش‌های متنوعی وجود داشته و دارد اما زبان فارسی در طول تاریخ، ضامن وحدت و تمامیت ارضی ایران بوده است و امروز نیز چنین نقشی دارد. در این میان، فردوسی نقشی بنیادین ایفا کرده است؛ چراکه او توانست زبان فارسی را تکمیل و پاسداری کند.»
سیدعباس صالحی با تأکید بر اینکه ما از معدود ملت‌ها و تمدن‌هایی هستیم که پیوند خود را با گذشته تاریخی‌مان از دست ندادیم، افزود: «در حفظ این ارتباط، نقش فردوسی بسیار برجسته است؛ زیرا به یاری شاهنامه می‌توانیم نیاکان خود را بشناسیم، با اندیشه‌ها و فرهنگ‌شان آشنا شویم و آنان را درک کنیم. از سوی دیگر، فردوسی در زبان فارسی نقشی همانند یک فرهنگستان داشته است. ترکیب‌سازی‌ها و واژه‌آفرینی‌های او در قرن چهارم هجری چنان گسترده و خلاقانه بود که هنوز نیز در «خوان فردوسی» نشسته‌ایم. فردوسی و شاهنامه حافظه تاریخی ایران هستند. شجره‌نامه ملی ما در شاهنامه فردوسی ثبت شده است. بسیاری از ملت‌ها چنین شجره‌نامه فرهنگی و تاریخی روشنی ندارند اما ما به برکت فردوسی و شاهنامه، دارای شجره‌نامه و هویت تاریخی منکوب هستیم. ملت ایران به پشتوانه این حافظه تاریخی توانسته هویت خود را حفظ کند و آن را به نسل‌های بعدی منتقل سازد. اگر می‌بینیم که ایران و ایرانی در بزنگاه‌های تاریخی، از جمله در دوران جنگ تحمیلی، ایستادگی می‌کند و در برابر قدرت‌های بزرگ جهان مقاومت نشان می‌دهد، اینها جلوه‌ها و تراوش‌هایی از همان روح حماسی ایرانی است که به برکت شاهنامه و فردوسی در ناخودآگاه جمعی ما شکل گرفته است.»

دیدگاه رهبر شهید درباره فردوسی

بخش دیگری از سخنان صالحی به بیان نکاتی درخصوص دیدگاه‌های حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، رهبر شهید درباره فردوسی اختصاص یافت، او گفت: «در ابتدای انقلاب اسلامی، رهبر حکیم و شهید انقلاب اسلامی هنگامی که شنیدند عده‌ای تندرو و ناآگاه قصد آسیب رساندن به آرامگاه فردوسی را دارند، پیامی نوشتند و فرستادند و به این ترتیب از آرامگاه فردوسی صیانت شد. این اقدام، برخاسته از درکی بود که ایشان از جایگاه فردوسی داشتند. رهبر شهید انقلاب اسلامی فردوسی را «قله شعر ایران» می‌دانستند؛ تعبیری که نشان‌دهنده شناخت عمیق ایشان از ادب و فرهنگ ایرانی است. از همین منظر، ایشان از زوایای مختلف به حکیم فردوسی می‌نگریستند. یکی از این زوایا، جایگاه زبانی فردوسی بود که درباره آن، سخنان و تعبیرهای متعددی از ایشان